

## 75.000 HORAS DE VUELO DEL 403 ESCUADRON DEL CECAF

EL PASADO 22 DE MARZO tuvo lugar en la Base Aérea de Cuatro Vientos el acto de celebración de las 75.000 horas de vuelo del 403 Escuadrón del Centro Cartográfico y Fotográfico del Ejército del Aire (CECAF).

A las 14:00 horas tomaba tierra la Cessna Citation V (TR-20), tripulada por el capitán Mohedano, el alférez Moreno y los sargentos Muñoz y Suárez, que fueron recibidos en el aparcamiento del 403 Escuadrón por el jefe del CECAF, el coronel Angel Sánchez Ampudia. A continuación, y tras colocar una corona de laurel en el avión, el coro-



nel pronunció un breve discurso a los presentes, en el que destacó el gran espíritu de equipo que siempre

ha reinado en la Unidad y el hecho de que, gracias a la protección de Nuestra Señora de Loreto, no se

haya producido ningún accidente mayor a lo largo de la historia de vuelo del 403 Escuadrón.

## VISITA DEL TENIENTE GENERAL JEFE DEL ESTADO MAYOR DEL EJÉRCITO DEL AIRE A LA MAESTRANZA AÉREA DE SEVILLA

EL DIA 25 DE MARZO visitó la Maestranza Aérea de Sevilla el teniente general jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, Juan Antonio Lombo López. En las instalaciones que MAESE tiene ubicadas en el Aeropuerto de San Pablo, fue recibido por el teniente ge-

neral jefe del Mando aéreo del Estrecho y Segunda Región Aérea, Eduardo González-Gallarza Morales y el coronel jefe de la Maestranza Aérea de Sevilla, Gerardo González Sánchez.

Una vez visitados los dos hangares del Aeropuerto de San Pablo, en los que depar-



tió con el personal militar y civil allí destinados, la comitiva se dirigió a las instalaciones de MAESE en la zona de Tablada. En la sala de conferencias, y a cargo del coronel jefe, recibió una detallada exposición y presentación sobre la actual situación de la Maestranza, sus cometidos, sus características, su problemática y su futuro.

Posteriormente, recorrió diversos departamentos y

secciones de la Maestranza. A continuación, tuvo lugar un coloquio con una nutrida participación del personal militar y civil de la unidad.

Por último, se celebró un almuerzo al que asistieron los jefes de los diferentes grupos y secciones de la Maestranza, en el cual el coronel jefe agradeció la visita realizada y le obsequió con un recuerdo conmemorativo de la misma.